

我爱我家

# 音乐梦想家



——进我们家,首先映入眼帘的是一架钢琴。钢琴陪伴我有8年了,我和钢琴结下了很深的友谊。我喜欢音乐,每当我弹琴时,就像“掉入”一个音乐的海洋里,小小的我就像小船飘起来似的,在音乐的海洋里飘荡。



我的书房普普通通,却是个古色古香的书的海洋。步入书房,最引人注目的,便是那成天与我做伴的大书柜了。

西边整整一面墙是书橱,它分上中下三层,上下两层是书柜,中间是玻璃橱窗,里面放满了书。自从我上学以后,爸爸就让了四格给我,现在我的书橱也快装满了。书桌的左上角放着一盏粉红色的台灯。每天我放学回到家,就坐在台灯下读书、写字。书柜里整整齐齐地摆放着课外书、工具书、作文书等,它们就像一个小小的知识宝库,不断地给我提供着精神食粮。



我家有一只小狗,它既可爱又聪明,我很喜欢。它长着一对乌黑发亮的眼睛,小巧玲珑的鼻子,灵敏的耳朵,圆圆的头。它的一对眼珠子像两颗黑弹珠,红润的嘴里有着两排整齐而又锋利的牙齿。它的四条腿很短,跑起来却很快,神气极了。

明珠中学 六(3)班 陈奕均

## »»» 征稿启事

本版向学生和家长征集稿件。“家长博客”栏目希望家长以书信或日记的形式来跟自己的孩子进行沟通,从一件具体的小事入手,把平时没能对孩子说出口的话用书面语言表达出来,字数800字左右,配

一张亲子照片。“我爱我家”栏目向同学们征集自己家的摄影作品,可以是家里的宠物、花草、书房、阳台,也可以是家人一起做菜、娱乐、旅行等能展示家庭温馨和谐特点的摄影作品,每张照片配100字左右的文字简介。来稿请寄到邮箱:eachzhou@vip.sina.com。

家长博客

## 快乐永远在追逐梦想的路上



欣欣:

你好吗?学习紧张吗?虽然妈妈离开家才两天,但我觉得似乎已是很久了,非常想念你们。妈妈现在在华南师大里培训,住的是学生宿舍,吃的是校园里的大食堂,每天课程安排得挺紧,但是天天和大学生同来同往突然觉得自己也变得年轻了。尽管看上去住的吃的不是太好,但有什么关系呢?妈妈还是会快乐地学习,因为任何经历都有意义!没有付出哪来收获?

欣欣,妈妈希望你也要在人生的每一个阶段不断地付出,然后品尝收获的芬芳。现在你是一名中学生了,正值风华正茂的年龄,有的是时间与精力去追寻自己心中的一个个“巅峰”,是不是觉得“巅峰”太高了?请相信只要你努力,就可以!

妈妈就是一个拥有梦想的人,同时也是一个努力实现梦想的人,我走过的人生道路告诉我,对于一个人来说,梦想和努力是多么的重要。拥有梦想的人,心中了然自己努力的方向,脚下的步子就不再是那么犹豫,省去了好多无畏的迟疑。而努力去实现梦想则是一种更加可贵的力量,因为努力才可以让你不断接近自己的梦想。如果你真正理解“梦想”和“努力”的意义,并且拥有这两种品质,我想你的人生应该是快乐的。记住,快乐永远在追逐梦想的路上。你要在人生的不同阶段拥有自己的奋斗目标,无论这个目标是大小,是远期还是当下的,并且为这目标不懈地努力。

当然,我们的每一次努力不一定会成功,于是便会出现妈妈想和你分享的第三个关键词——坚持,温和地坚持。生命的礼物不一定是包装精美的成功,有可能是面目可憎的失败与挫折,不要被表象吓坏。耐下性子来,静静地看看自己,试着寻找到问题,然后擦干眼泪重新踏上征程,有时候让你变得强大的恰恰是那些曾经的痛苦与挫折。而这一份强大是源自于你内心的坚持,谁坚持到最后,谁就是胜者。

当然,在你追逐梦想的过程中,别忘了要懂得知行知止。偶尔停歇下来欣赏一下周遭的风景,偶尔停歇下来看看自己走过的路和将要去的方向也一样有意义,如果能够将自己的经历酿成文字,这一种芬芳可以温暖你前进的方向。

欣欣,妈妈一直夸奖你,请相信那是发自妈妈肺腑的,是妈妈内心真实的声音,妈妈一直以你为荣!当然你会说:我做得还不够好啊。没有关系,世上没有一个人可以将每一件事情做得尽善尽美的,只是我们千万不要忘记要尽心尽力!妈妈和你一起努力。

难得提笔给你写信,想说的太多太多……

虽然是初冬,广州城内紫荆花却开得一片灿烂,信中捎上一片紫荆花的叶子带上妈妈的思念。

想你的妈妈:蔡素文